MAXIMO COMUN DIVISOR Y MINIMO COMUN MULTIPLO

Problema 7:

Digase qué numeros comprendidos entre 75000 y 120000, son
divisibles por 28, 72,147 y 539.

Solucion Problema 7:

Para ello haremos la descomposiciéon de 28, 72,147 y 539 en
factores primos:

28 = 2x2x7x1

72 = 2x2x2x3x3x1
147 = 3x7x7x1
539 = 7x7x11x1

Como el problema nos dice que los numeros tienen que ser
divisibles por 28, 72,147 y 539 debemos calcular el m.c.m. ya que la
definicibn de mcm de varios nimeros es el menor nimero que
contiene a cada uno de éstos como divisor.

Es decir que el nimero o los numeros tienen que ser divisibles por
28,72,147,539.

Asi,
m.c.m = 2x2x2x3x3x7x7x11x1 = 38808

Pero como nos dice que estén comprendidos entre 75000 y 120000
los niumeros buscados son:

N = 38808x2 = 77616

N = 38808x3 = 116424
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